
第7次随机赛(Div4)  
一：找单词游戏  

分析：  

读入一个字符串，然后遇到逗号，句号，空格的时候跳过，并且记录一下上一个单词是谁，以及长度，找到最

长的就好。在我下面的写法中特殊判断了 i!=0是因为如果遇到多个空格的时候，长度会被清空成 0
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二：工作日  

#include <bits/stdc++.h>

using namespace std;

int main(){

    string s;

    getline(cin, s);

    int n = s.size();

    s.insert(0, " ");

    s = s + " ";

    int len = 0;

    string a;

    int maxn = -1;

    int minn = 110;

    string ans_max, ans_min;

    for(int i = 1; i <= n + 1; i ++){

        if(s[i] == ' ' || s[i] == ',' || s[i] == '.'){

            if(len > maxn && len != 0){

                maxn = len;

                ans_max = a;

            }

            if(len < minn && len != 0){

                minn = len;

                ans_min = a;

            }

            len = 0;

            a.clear();

            continue;

        }

        a += s[i];

        len ++;

    }

    cout << ans_max << endl << ans_min;

}
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分析：  

题目数据是  首先应该开 long long，其次，我们知道一周有5个工作日，所以答案就是
,其次我们可能还会剩下 n mod 7天，暴力循环确定这 7天即可。注意如果是采取取余的方

式判断，注意要考虑 7 % 7的情况。
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三：到底去不去重！  

分析：  

题目只是说了去重，没有要求按照顺序输出，即不可以使用 set函数。考虑使用哈希表，数组模拟即

可。 a[i] = 0表示 i这个数字没有出现过， a[i] = 1表示 i这个数字出现过，所以如果没有出现过我

们就输出这个数字，并且把它改为 1即可。
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#include <bits/stdc++.h>

using namespace std;

int main(){

    int x;

    long long n;

    cin >> x >> n;

    long long ans = 0;

    ans += n / 7 * 5;

    n %= 7;

    for(int i = 1; i <= n; i ++ ){

        if(((i + x - 1) % 7 == 0 ? 7 : (i + x - 1)) != 7 && ((i + x - 1) % 7) != 

6){

            //cout << i << " " << x << endl;

            ans ++;

        }

    }

    cout << ans;

}

#include <bits/stdc++.h>

using namespace std;

int b[10010];

int main(){

    int n;

    cin >> n;

    for(int i = 1; i <= n; i ++ ){

        int x;

        cin >> x;

        if(b[x] == 0){

            cout << x << " ";

            b[x] = 1;

        }

    }
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四： 动态规划？最长上升子序列？  

分析：  

题目求的是最长连续的序列。

并且需要满足

所以我们考虑使用

表示 1 ~ i中小于 i的连续子序列长度

 表示 i ~ n中小于 i的连续子序列长度

对于 pre可以正着枚举

对于 nxt可以反着枚举

最后答案是  最后的 -1是因为我们的表示中包括了 i自己，所以算的时候会重复计算，

如果你的状态时 1 ~ n - 1以及i + 1 ~ n的话 则不需要，但是需要 +1即可。
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}

#include <bits/stdc++.h>

using namespace std;

int a[1000010];

int pre[1000010];

int nxt[1000010];

int main(){

    int n;

    scanf("%d", &n);

    for(int i = 1; i <= n; i ++ ){

        scanf("%d", a + i);

    }

    pre[1] = 1;

    for(int i = 2; i <= n; i ++ ){

        if(a[i] > a[i - 1]){

            pre[i] = pre[i - 1] + 1;

        } else {

            pre[i] = 1; 

        }

    }

    nxt[n] = 1;

    for(int i = n - 1; i >= 1; i -- ){

        if(a[i] > a[i + 1]){

            nxt[i] = nxt[i + 1] + 1;

        } else {

            nxt[i] = 1; 

        }

    }
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五：小学生！检查作业！  

分析：  

做法很多，字符串分割即可。但是没必要，我们把 +和 =表示成字符，输入的时候用 char类型即可。

这样就相当于判断 a + b = c的问题了。就简单了，如果 a + b != c答案 + 1
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    int ans = -1;

    for(int i = 1; i <= n; i ++ ){

        ans = max(ans, pre[i] + nxt[i] - 1);

    }

    cout << ans;

}

#include <bits/stdc++.h>

using namespace std;

int main(){

    int n;

    cin >> n;

    int ans = 0;

    for(int i = 1; i <= 3 * n; i ++ ){

        int a, b, c;

        char d, e;

        cin >> a >> d >> b >> e >> c;

        if(a + b != c){

            ans ++;

        }

    }

    cout << ans;

}
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